
Strop oparty na ścianie wewnętrznej

Belka RS

Belka RS

Siatka w nadbetonie

Siatka w nadbetonie
Pustak RB

Pustak RB

Zbrojenie przypodporowe

Belka RS

Siatka w nadbetonie

Kształtka wieńcowa

Pustak RB

Zbrojenie przypodporowe

min. 2 cm

25
25

Obciążenie
punktowe

Wzmocnienie pod słupki z więźby:

Zbrojenie (opisano na planie)
Obciążenie liniowe(ściana)

Wzmocnienie pod ściany działowe z bloczków
silikatowych lub ściany grubości >18 cm:

Strefa obniżonego pustaka/ zakres
projektowanego zbrojenia

Oś belki Rector

Szczegół dozbrojenia krawędzi stropu:

Siatka w nadbetonie

Zbrojenie odgięte
Ø6 co 25 cm

Zbrojenie proste
1Ø10

Otwór

A­A: A Am
in

. 3
0 

cm
Docięty pustak

Podpora montażowa

Ø6 co 15 cm Ø6 oparte na siatce
Ø12

20 cm ≤ L ≤10 cm

Ø6 co 15 cm

L ≤10 cm

Ø12

L/4

Pustak
Żebro nośne RS

 Przepusty pod kominy wentylacyjne lub instalacyjne wykonać jako
uzupełnienie monolityczne.

 Zbrojenie z prętów Ø10 (przy szerokości powyżej 8cm zastosować
min. 2xØ10) dołem i górą połączone pętelkami Ø6 co 15cm

59

Otwór

Schemat rozstawu podpór montażowych:

L
1/2 L 1/2 L

 Rozstaw oraz dobór stempli montażowych uzależniony jest od reakcji na podporę podaną na
planie montażowym.

 L = rozpiętość w świetle ścian

L
2/5 L 2/5 L1/5 L

6. Strop należy zabetonować mieszanką jako jednorazową operację, unikając koncentracji betonu.

KOLEJNOŚĆ MONTAŻU STROPU RECTOR :
1. Rozkładanie belek i pustaków deklowanych w celu uzyskania odpowiednich rozstawów.

Belki należy rozkładać zgodnie z rysunkiem firmy RECTOR z zachowaniem minimalnych oparć.
2. Ustawienie podpór montażowych. Podporę należy podeprzeć stemplami tak, aby uzyskać ujemną

strzałkę ugięcia w zakresie L/500 do L/250.

3. Wykonanie deskowań i zbrojenia otworów w stropie (jeśli występują)

4. Rozłożenie pustaków na całej powierzchni stropu. Pustaki można docinać i opierać bezpośrednio na
ścianie.

5. Dozbrojenie stropu :

7. Plan montażowy rozpatrywać łącznie z architekturą i konstrukcją budynku.

Oparcie na ścianie:betonowej - 4 cm,
cermicznej, silikatowej - 5 cm,
gazobetonowej - 7 cm

Oparcie na na kształtce wieńcowej - 5 cmOparcie na wieńcu obniżonym - 4 cm

Oparcie na podciągu/nadciągu - 2 cm

Minimalne oparcie belek:

Podpora
montażowa

Podpora
montażowa

Przykładowy detal konstrukcji balkonu/nadwieszenia wspornikowego:

Siatka stalowa
Zbrojenie wspornika
(poza zakresem Rector)
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Zbrojenie wspornika              
(poza zakresem Rector)

Strefa obniżonego pustaka

A A

A­A:

Balkon/nadwieszenie Zapewnić zakład
zbrojenia z siatką

min. 15 cm

1
2

Przekrój przez strop:

ROZBUDOWA, PRZEBUDOWA, NABUDOWA
I REMONT BUDYNKU SZKOŁY

GMINA KOLUSZKI
UL. 11 LISTOPADA 65, 95-040 KOLUSZKI

PROJEKTOWANIE KONSTRUKCJI BUDOWLANYCH
www.KONBUD-PKB.PL    biuro@KONBUD-PKB.PL

1.Siatka stalowa Ø5 - oczko 20x20 cm na całej powierzchni
stropu. Zaleca sie stosowanie podkładek dystansowych
aby zachować 2,5cm otuliny od góry nadbetonu. Montaż
arkuszy z zapewnieniem min. 15 cm zakładu.

2.Pręt przypodporowy nad każdą belką zgodnie z
zestawieniem stali dołączonym do opracowania. Zaleca
sie dowiązanie prętów do siatki w nadbetonie aby
zapobiec przesunięciu sie prętów.


